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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ 

 
Η τελετή αποφοίτησης θα γίνει την Τετάρτη, 17 Ιουνίου 2026, στις 7.30μ.μ. στην 

κεντρική αυλή του Σχολείου.  Κατά την τελετή αποφοίτησης, όλοι οι τελειόφοιτοι/ες 

μαθητές/τριες καλούνται να προσέξουν τα εξής: 

1. Εμφάνιση – Στολή: Να προσέλθουν στο Σχολείο ευπαρουσίαστοι/ες με την 
επίσημη στολή τους: γκρίζο παντελόνι ή φούστα μπλε για τις μαθήτριες, άσπρο 
πουκάμισο, και μπλε γραβάτα. 
 
Δεν θα επιτραπούν υπερβολές στην εμφάνιση ( μαλλιά, σκουλαρίκια κ.λ.π.) γι’ 

αυτό όποιος/α μαθητής/τρια με την εμφάνισή του/της προσβάλλει τη μαθητική 

του/της ιδιότητα, δεν θα παραλάβει επισήμως το απολυτήριό του/της. Να 

δοθεί ιδιαίτερη σημασία στο σημείο αυτό. 

2. Θέσεις:  Οι μαθητές/τριες να καθίσουν στις θέσεις που θα τους υποδείξουν οι 
Υπεύθυνοι/ες Καθηγητές/τριες τους ακολουθώντας τη σειρά του καταλόγου του 
τμήματός τους. Πριν από την έναρξη της εκδήλωσης να βρίσκονται με τον 
Υπεύθυνο/η Καθηγητή/τρια του τμήματός τους και τον/τη Συνοδό Καθηγητή/τρια 
στο μικρό αμφιθέατρο, δίπλα από το εκκλησάκι. 
 

3. Απολυτήρια:  Τα απολυτήρια θα τα πάρουν από τους/τις Υπεύθυνους/ες 
Καθηγητές/τριες τους μετά το τέλος της τελετής ως εξής: 

 

Τμήμα Αρ. Αίθουσας 

Γ1 11 

Γ2 13 

Γ3 12 

Γ4 16 

Γ5 17 

Γ6 18 
 

Για την όσο το δυνατόν καλύτερη οργάνωση της τελετής παρακαλούμε οι μαθητές/τριες 

να βρίσκονται στο Σχολείο την Τετάρτη, 17 Ιουνίου 2026, στις 7:00 μ.μ.   

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα γίνεται φωτογράφιση από επαγγελματία φωτογράφο.  

Οι φωτογραφίες της αποφοίτησης θα είναι προσφορά του Συνδέσμου Γονέων και οι 

μαθητές/τριες μπορούν να τις παραλάβουν από τη Γραμματεία μετά τις 26 Ιουνίου 

2026. 

Υπενθυμίζουμε τους/τις μαθητές/τριες της Γ΄ τάξης που αποφοιτούν ότι θα 

πρέπει να υπογράψουν στο Βιβλίο Πιστοποιητικού Σπουδών την Τετάρτη, 

17/6/2026, από τις 8.00π.μ. μέχρι τις 11.30π.μ. στο σαλόνι του Σχολείου. Στις 

09.00π.μ. της ίδιας μέρας θα πρέπει οι τελειόφοιτοι/τες να συγκεντρωθούν στο 

θεατράκι, στην κεντρική αυλή, για οδηγίες και πρόβα που αφορούν στην τελετή 

αποφοίτησης. 

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ, 15/06/2026  


